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 ( صفحات   7 الأسئلة في )                             اختبار تجريبي                            وزارة التربية                
 م             20 /       20العام الدراسي  –  ول امتحان الفتره الدراسية الأ                             
 
 الزمن : ساعتان                                          لحادي عشرالمجال الدراسي : الفيزياء للصف ا  

 

 ( صفحات مختلفة  )عدا صفحة الغلاف هذه (   7تأكد أن عدد صفحات الامتحان )  
 ملاحظات هامة: 

 إجابتك إجابتان مختلفتان لسؤال واحد تلغي درجته .   -

 ولا تعطي أي درجه .   ح الإجابة المشطوبة لا تصح -

   اقرأ السؤال جيدا قبل الشروع في الإجابة عنه . -

 الامتحان في قسمين  :   يقع                            
 ( درجة :   22القسم الأول الأسئلة الموضوعية )  

 ويشمل السؤالين الأول والثاني والاجابة عنهما اجبارية 
 ( درجة :   03القسم الثاني الأسئلة المقالية ) 

 وتشمل السؤال الثالث والرابع والخامس والسادس 
 والمطلوب الإجابة عن ثلاثة أسئلة فقط منها . 
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 ) اجباري (   الأسئلة الموضوعية القسم الأول : 

ي المرب  ع أمام أنسب إجابة لكل من العبارات التالية : 
   السؤال الأول :)أ( ضع علامة )√( ف 

                       

,𝐴)المتجهان ( 1 𝐵⃗⃗) ي المقدار كما بالشكل أي المتجهات التالية
 تمثل محصلتهما   متساويان ف 

          
 
 
 
 

                  ❑                  ❑                    ❑                ❑      
ب الاتجاهي (  2   ي الشكل المجاور حاصل الض 

)ف  𝑎→× 𝑏→)  :يمثله المتجه 
                                 ❑  𝐴                     ❑  𝑐                ❑ 𝐷⃗⃗⃗                ❑    𝐸⃗⃗ 

 
 
 ، فتكون قيمة هذه السرعة على  m/s (20)( مع الأفق وكانت مركبة سرعته الأفقية O45قذف جسم بزاوية ) ( 3

 تساوي: (m/s)بوحدة   m (2)ارتفاع       
         ❑    (10)                ❑  (20)                ❑  (40)               ❑  (20√2)    

 
   ( b )والسرعة الخطية للجسم  ( a )النسبة بي   السرعة الخطية للجسم  ( 4 

ي الشكل المقابل }        
𝐯𝐚ف  ∶ 𝐯𝐛  : تساوي  } 

    ❑  ❑                    1 : 1  2 : 1            ❑ 1 : 2    ❑            4 : 1      
 

ي أملس، نلاحظ أن مركز ثقله يتحرك ف   عندما (  5 
ي أثناء دورانه حول نفسه على سطح أفق  لق مفتاح انجلن    ين  

                  خط مستقيم ويقطع:       
 مسافات غن  متساوية ف  أزمنة متساوية   ❑                       مسافات متساوية ف  أزمنة متساوية  ❑
ايدة مسافات متساوية ف    ❑  مسافات متساوية ف  أزمنة متناقصة   ❑                         أزمنة من  
 
عن بعضهما فإن مركز كتلة الكتلتي     cm (6)تبعدان مسافة  kg 2m ،= (2) kg 1m (8) =كتلتان نقطيتان مقدارهما (   6

 تساوي:  cmيبعد عن الكتلة النقطية الأولى بمسافة بوحدة 
❑ 0.2                               ❑ 4.8                       ❑ 14                              ❑ 20 

ي )  بية                                 اختبار تجريب  ي )  1وزارة الن 
 ( صفحات  7(                         الأسئلة ف 

ة الدراسية الأولىي                               م             20 /       20العام الدراسي  –امتحان الفن 

ياء للصف الحادي عسرر                                                 الزمن : ساعتان    المجال الدراسي : الفن  
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( أمام العبارة غي  الصحيحة  x)ب( ضع بي   القوسي   علامة )√( أمام العبارة الصحيحة علمياً ، وعلامة )

ي كل 
 مما يلي :   علمياً ف 

 ( يمكن نقل متجه القوة من مكان إلى اخر بدون أن تتغن  قيمته واتجاهه.        )    .1

ب الاتجاهي لمتجهي   يساوي صفرا إذا كان المتجهي   متعامدين .2 𝜃  ) )         ( حاصل الض  = 90𝑜  . ) 

.  نصفعند وصول القذيفة إلى أقصى ارتفاع تكون قد قطعت  (      )  .3 ي
 المدى الأفق 

 

 )          ( أثناء دوران أسطوانة التسجيل بالشكل حول المحور تكون السرعة   .4

 الزاوية للعلبتي   الموضوعتي   علىي سطحها متساويتي   .             

 

ي الوسط بي   الكتلتي   .        )    .5
 (يكون مركز الكتلة لكتلتي   متماثلتي   تبعدان الواحدة عن الأخرى مسافة محددة نقطة ف 
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ي السؤال ال
 : ثان 

 أكتب بي   القوسي   الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية: ) أ ( 

يائية تمن   هذا المقدار .  - 1 ي لتحديدها عدد يحدد مقدارها ووحدة فن  
ي يكق   )                                (  الكميات الب 

 )                                ( عملية تركيب يتم فيها الاستعاضة عن متجهي   أو أكنر بمتجه واحد يسمي المحصلة - 2

 )                                  (     علاقة بي   مركبة الحركة الأفقية ومركبة الحركة الرأسية خالية من متغن  الزمن .  - 3

ي وحدة الزمن .  - 4
ي يمسحها نصف القطر ف   )                                  (                        مقدار الزاوية بالراديان الب 

 )                                  (                                                    ي   قوة الاحتكاك وقوة رد الفعل.        النسبة ب - 5

ي تقع عند الموضع المتوسط لثقل الجسم الصلب المتجانس .    - 6  )                                  (           النقطة الب 

 

 

  ب( أكمل العبارات التالية بما تراه مناسباً علمياً: 

ي  - 1     
⃗⃗ 𝐹 القوة )  مقدارهالشكل المقابل يكون  ف   ...................... ( مساوياً ⃗⃗⃗

 

 يصل إليه إذا تم إطلاقه بالسرعة نفسها  (، سوف يصل إلى المدى نفسه الذىo20إذا قذف جسم بزاوية )  - 2

 لكن بزاوية .........................        

ي  300بزاوية  و  m/s (30)بسرعة أطلقت قذيفة  - 3
 للقذيفة  رأسيةفتكون مركبة السرعة ال مع المحور الأفق 

 ..  ............... تساوي .. أقصىي ارتفاع عند      

   ( rad/s 0.6 )وبسرعة زاوية مقدارها  m ( 20 )على الجليد في مسار دائري قطره  الباليهتدور لاعبة  - 4

 . ....................... تساوي  ( m/s )فإن سرعتها المماسية بوحدة    

 ......................... التي تؤلف النظام. لا يعتمد موقع مركز الكتلة على اختيارنا للإحداثيات، بل على   - 5
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ي : الأسئلة المقالية 
 القسم الثان 

 ) أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يلي ( 

 السؤال الثالث :  

ي يتوقف عليها كل مما يلي : أ  )  ( اذكر العوامل الت 

ب الاتجاهي لمتجهي    – 1  .  حاصل الض 

............................................................................................................................. ..................... 

 السرعة المماسية .   – 2

...................................................................................... ............................................................ 

 العجلة الزاوية .  – 3

............................................................................................................................. ..................... 

 التالية، أرسم المنحنيات أو الخطوط البيانية الدالة عل المطلوب أسفل كل منها: )ب( عل المحاور 

   

( والزمن  xVالمركبة الأفقية للسرعة )
(t لقذيفة أطلقت لأعل بزاوية )(θ)   مع

 الأفق )بإهمال مقاومة الهواء( 

السرعة الخطية لجسم يتحرك 
( vدائرية منتظمة )حركة 

 (rوالمسافة نصف القطرية )

( ونصف القطر  CFالعلاقة بي   القوة المركزية )
(r لجسم يتحرك حركة دائرية منتظمة عل )

ي عند ثبات السرعة المماسية ) 
 ( Vمستوى أفق 

    حل المسألة التالية : ( ج)
⃗⃗⃗⃗⃗ 𝐴 لشكل المقابل يمثل متجهي   ا = 30 𝑈𝑛𝑖𝑡 ، 𝑩 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 20 𝑈𝑛𝑖𝑡 

: O30يحضان بينهما زاوية مقدارها )   ( احسب كل مما يلىي
⃗⃗⃗⃗⃗ 𝐴 )مقدار  – 1 ∙  𝐵 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗). 
 
 
 
⃗⃗ 𝐵 ) واتجاه  مقدار  – 2 ⃗⃗ ⃗ ×  𝐴 ⃗⃗⃗⃗⃗). 
 
 

)X(V 

(t) 

)C(F 

(r) 

(v) 

(r) 
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 : رابع السؤال ال

ي تعليلًا علمياً دقيقاً :  ( أ )
  علل لكل مما يأن 

1 .  . يمكن الحصول على عدة قيم لمحصلة نفس المتجهي  

............................................................................................................................. .......... .......... 

ي تكتسبها أثناء الهبوط )عند اهمال الاحتكاك(. 2 ي تفقدها القذيفة أثناء الصعود هي نفسها الب   . السرعة الب 

 ........ .. ............................................................................................................................. ......... 

ة جداً.  0 3 ي حالة الأجسام الكبن 
 وجود فرق بسيط بي   مركز الكتلة ومركز الثقل ف 

 ....................... ........... ...........  ...................................................................................................... 
 
 

   :  حل المسألة التالية( ب )

ي بسرعة  O60أطلقت قذيفة بزاوية ) 
 . فإذا𝑚/𝑠(20)( مع المحور الأفق 

 :  (، وبإهمال مقاومة الهواء. احسب2g=10 m/sعلمت أن )  

 . الزمن المستغرق لوصول القذيفة الىي سطح الأرض  – 1

 
 

ي للقذيفة .  –2
 المدي الأفق 
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ي  : 
 السؤال الخامس ) أ ( قارن بي   كل مما يأن 

 وجه المقارنة 
ي كمية  

ب كمية عددية موجبه ف  ض 

 متجهه 
ي كمية متجهه 

ب كمية عددية سالبه ف   ض 

   اتجاه المتجه الناتج 

 الدائرية المدارية  الحركة الحركة الدائرية المحورية  وجه المقارنة 

   التعريف 

 إطار مستطيل حلقة دائرية  وجه المقارنة 

   موقع مركز الكتلة 

 
 
 
 
    حل المسألة التالية( ب )

ي نصف قطره  m/s (20)تنعطف بسرعة   kg (1000)سيارة كتلتها 
 . احسب: m (100)على مسار دائري أفق 

 . السرعة الزاوية للسيارة. 1

 
 . العجلة المركزية . 2
 
 
 

 . القوة الجاذبة  المركزية . 3
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ي كل من الحالات التالية :  السؤال السادس : 
 )أ( ماذا يحدث ف 

ي الشكل ؟  . 1
 لسرعة كرة عند اسقاطها رأسيا لأسفل كما ف 

 الحدث :      
 التفسير :      
 
ي إذا كانت قوة الاحتكاك اكن  من القوة الجاذبة المركزية ؟ ل . 2

 مسار سيارة تنعطف علىي مسار دائري أفق 
 الحدث :    
 التفسير :     
 
 
ي الشكل  ؟ . ل3

 مركز كتلة المجموعة الشمسية إذا اصطفت جميع الكواكب علىي خط مستقيم كما ف 
 الحدث :    
 التفسير :     
 
 
    حل المسألة التالية( ب )

 وضعت عند رؤوسه الكتل  cm (10)مثلث قائم الزاوية طول كل من ضلعيه 

= (3)kg 1= (4)kg , m 2= (5)kg , m 3m  والمطلوب:  كما بالشكل المقابل 

 ( 1m ، 2m ،3m. حدد إحداثيات الكتل ) 1

تيب:   (      ,      )،  (      ,      )،  (      ,      )إحداثيات الكتل على الن 

 . أوجد موقع )إحداثيات( مركز كتلة النظام. 2

 

 

 

 

ي لكم بدوام التوفيق                                                      
  انتهت الأسئلة تمنيات 
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 ) اجباري (   الأسئلة الموضوعية القسم الأول : 

ي المرب  ع أمام أنسب إجابة لكل من العبارات التالية : 
   السؤال الأول :)أ( ضع علامة )√( ف 

                       

,𝐴) أي زوج من المتجهات التالية( 1 𝐵⃗⃗)𝐶, 𝐷⃗⃗⃗ )   ي الشكل المقابل
       . متساويان الموضحة ف 

       ❑  (𝐴, 𝐵⃗⃗)                 ❑  (𝐴, 𝐶)                    

       ❑  (𝐷⃗⃗⃗, 𝐵⃗⃗)                   (𝐶, 𝐵⃗⃗)                    
     

 موجودتان ف  مستوى واحد تحضان بينهما  (→𝐹2)و (→𝐹1)ف  الشكل المقابل قوتان (  2  

ب الاتجاهي للقوتي     ( 30oزاوية )  →𝐹1)فإن حاصل الض  𝑥 𝐹2→)  ( بوحدةN :يساوي ) 
               40 نحو الداخل  40  ❑   نحو الخارج 
 نحو الداخل  20  ❑نحو الخارج      20 ❑    
 مع المحور  o(30(على سطح مائل بزاوية  kg(2)يستقر جسم كتلته  ( 3

ي فإن المركبة الرأسية للوزن       
 ( تساوي: Nبوحدة ) الأفق 

     ❑    (1)     ❑  (10)       ❑  (17.32)       ❑  (1.732)    
ي مسار دائري منتظم نصف قطره   ( 4 

 ، فإن سرعته الخطية s (2)بحيث كان زمنه الدوري يساوي  m (1)يتحرك جسم ف 
 تساوي:  (𝜋)وبدلالة النسبة التقريبية  (m/s)بوحدة         

    ❑  ❑                0.5𝜋  𝜋                 ❑  2𝜋                     ❑ 10𝜋 
 

ي الحركة الدائرية المنتظمة هو  (  5 
ي يوضح العلاقة بي   متجه السرعة الخطية والعجلة المركزية ف 

                  : أفضل مخطط بيات 
 
 
 
 
 

❑                                                        ❑                                                                             ❑  
 
 يقع مركز الثقل لمخروط مصمت على بعد من قاعدته مساوياً: (  6
 الارتفاع  رب  ع                  الارتفاع نصف ❑             الارتفاع ث ارباعثلا  ❑                  ثلث الارتفاع ❑

ي )  بية                                 اختبار تجريب  ي )  2وزارة الن 
 ( صفحات  7(                         الأسئلة ف 

ة الدراسية الأولىي                               م             20 /       20العام الدراسي  –امتحان الفن 

ياء للصف الحادي عسرر                                                 الزمن : ساعتان    المجال الدراسي : الفن  
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( أمام العبارة غي  الصحيحة  x)ب( ضع بي   القوسي   علامة )√( أمام العبارة الصحيحة علمياً ، وعلامة )
ي كل 

 مما يلي :   علمياً ف 

,𝑎⃗إذا قارنا المتجهي   )        (  -1 𝑏⃗⃗   ي الشكل المقابل فإن
𝑏⃗⃗ف  = −2𝑎⃗  . 

 

 كميتي   متجهتي   كما بالشكل فيكون حاصل (          )  - 2

ب  هم العددي          ⃗⃗⃗⃗⃗ 𝐴 )ض  ∙  𝐵 ⃗⃗ ⃗⃗  مساويا الصفر .   (⃗

ابطتي   .  - 3   )         ( الحركة الأفقية والحركة الرأسية للقذيفة من 

 كلما زادت سرعة الجسم الخطية علىي مسار دائري ثابت فإن الزمن  )         (   - 4

 الدوري للحركة يقل .             

 .  لا تدور كواكب المجموعة الشمسية حول مركز الشمس بل مركز كتلة المجموعة الشمسية)         (  - 5
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ي السؤال ال
 : ثان 

 المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية: أكتب بي   القوسي   الاسم أو ) أ ( 

 )                        ( المسافة الأقض بي   نقطة بداية الحركة ونقطة نهايتها وباتجاه من نقطة البداية الىي نقطة النهاية .  - 1

ي المتجه .  - 2  )                                (                                 عملية استبدال متجه ما بمتجهي   متعامدين يسميان مركبب 

ي المار بنقطة الاطلاق .   - 3
ي تقطعها القذيفة بي   نقطة الاطلاق ونقطة الوصول علىي الخط الافق   المسافة الأفقية الب 

                                                                                                                                 )                                  ( 

 )                                  (                                                                         .  تغن  السرعة الزاوية خلال وحدة الزمن -4

 مؤثرة على جسم يتحرك حركة دائرية منتظمة تكسبه تسارعا مركزيا يتناسب مقداره طرديا مع مرب  عقوه أو محصلة قوى    -  5

 )                                  (   .                                                                السرعة الخطية  وعكسيا مع نصف القطر       

ي يتكون منها الجسم ) مركز العطالة ( .  - 6  )                                   (        الموضع المتوسط لكتل جميع الجزيئات الب 

 

  ب( أكمل العبارات التالية بما تراه مناسباً علمياً: 

منهما    -  1 الاتجاهي   Unit(2)متجهان مقدار كل  ناتج جمعهما  فإن  متضادين  باتجاهي    فإذا كانا  واحد،  ولهما خط عمل 
 يساوي ...................... 

ي الشكل المقابل إذا كانت المركبة الرأسية  – 2
𝐹𝑦⃗⃗ف  ⃗⃗ = 20 𝑁   

 تساوي ...................................   𝐹𝑋⃗⃗⃗⃗⃗فإن المركبة الأفقية        

 

ي اتجاه يصنع زاوية   m/s 40قذفت كرة بسرعة متجهة  – 3
 فإن زمن تحليقها عندما تعود الىي المستوي نفسه الذي 30𝑜ف 

 قذفت منه يساوي بوحدة الثانية ................................      

ي نصف قطرها  - 4 ( يساوي𝑟𝑎𝑑(0.3𝜋)                                  فإذا كانت إزاحته الزاوية تساوي m(5)يتحرك طالب حول دائرة منتصف ملعب المدرسة الب   ..................................  ، فإن طول المسار بوحدة )المن 
ي ف  الهواء فإن مركز ثقله يتبع مساراً منتظماً على شكل ............................   - 5  عند قذف مفتاح إنجلن  
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ي : الأسئلة المقالية 
 القسم الثان 

 عن ثلاثة أسئلة فقط مما يلي (  ) أجب

 السؤال الثالث :  

ي يتوقف عليها كل مما يلي : أ  )  ( اذكر العوامل الت 

1 –  .    محصلة متجهي  

............................................................................................................................. ..................... 

 . معادلة المسار للمقذوف – 2

 ................................................................................. ................................................................. 

 قوة الجاذبة المركزية. ال – 3

............................................................................................................................. ..................... 

 )ب( عل المحاور التالية، أرسم المنحنيات أو الخطوط البيانية الدالة عل المطلوب أسفل كل منها: 

 

  

( والزمن  yVللسرعة ) رأسيةالمركبة ال
(t لقذيفة أطلقت لأعل بزاوية )(θ)   مع

 الأفق )بإهمال مقاومة الهواء( 

( aCالعلاقة بي   العجلة المركزية )
( لجسم يتحرك حركة  rالقطر )ونصف 

ي عند 
دائرية منتظمة عل مستوى أفق 

 ( Vثبات السرعة المماسية )

 (FC)العلاقة بي   القوة الجاذبة المركزية 
( لجسم كتلته  V2ومرب  ع السرعة الخطية )

(m  يتحرك عل مسار دائري نصف قطره )
(r ) 

 حل المسألة التالية( ج  )

 مع الأفق احسب :  o15فاذا قذف الكرة بزاوية   m 283يريد لاعب جولف أن يرسل الكرة لمسافة 

 السرعة الابتدائية للكرة .  – 1

 

 أقصىي ارتفاع  تصل اليه الكرة .  – 2

 

 
 

 

Ca 

r 

)C(F 

)2(V 
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 : رابع السؤال ال

ي تعليلًا علمياً دقيقاً :  ( ب)
  علل لكل مما يأن 

 يمكن نقل متجه الازاحة من مكان الىي آخر بينما لا يمكن نقل متجه القوه ؟. 1

............................................................................................................................. .......... .......... 

ي عديم الاحتك. 2
ي سرعتها ثابته؟ عند دحرجة كرة علىي سطح أفق 

 اك تبق 

 ..................................................................................................................................... ........... 

ي الشكل ؟ 0 3
 يمكن موازنة المسطرة بالتأثن  علىي مركز الثقل بقوة واحدة لأعلىي كما ف 

....................... ................ ................................................................. 
 

 :  حل المسألة التالية( ب )

ي تؤثر القوى المبينة 
 والمطلوب حساب:  الشكل المقابل على الحلقة ف 

 . مقدار محصلة القوى المؤثرة مستخدماً تحليل المتجهات. 1

 

 

 

............................................................................................................................. .................... 

 . اتجاه المحصلة. 2
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ي  : 
 السؤال الخامس ) أ ( قارن بي   كل مما يأن 

 كميات متجهه  كميات عددية  وجه المقارنة 

   مثال 

ي  وجه المقارنة 
 maxhاكن  مدي رأسي   اكن  مدي أفق 

𝜽عندما     =   

 مطرقة حديدية  حلقة دائرية متجانسة  وجه المقارنة 

   موضع مركز الكتلة 

 
 
 
 
    حل المسألة التالية( ب )

ي الدقيقة .احسب :   90( ويعمل )  cm  (100يدور جسم بسرعة منتظمة على محيط دائرة نصف قطرها 
 ( دورة ف 

 أ ( السرعة الخطية :   

     

  

 

 ب ( العجلة المركزية : 
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ي كل من الحالات التالية :  السؤال السادس : 
 )أ( ماذا يحدث ف 

ي - 1
 لقذيفتي   أطلقتا بالسرعة نفسها من نفس نقطة الإطلاق وبزاويتي   للمدى الأفق 

      (O15 (و )O75بالنسبة ) ي بفرض اهمال مقاومة الهواء
 ؟ للمحور الأفق 

      الحدث :      
 : التفسير        

 ( اذا علمت أن بعد ) أ ( عن محور الدوران ضعف بعد ) ب (  ؟  للسرعة الخطية للطفل ) أ - 2

 الحدث :      
 التفسير :      

 لحركة جسم مربوط بخيط يدور بسرعة ثابتة وتم افلاته  - 3

 الحدث :  

 التفسير :    

 موضع مركز كتلتي   عند تغين  طريقة اختيار المحاور  ؟ ل_  4
 الحدث :    
 التفسير :     
    حل المسألة التالية( ب )

 الشكل يوضح ثلاث كتل نقطية

gk20)1=(3m وgk0)3=(2m  وgk0)5=(1m وضعت على رؤوس مثلث متساوي 

 أوجد موضع مركز الكتلة للمجموعة؟  cm(20)طول ضلعه  الاضلاع 

 

 

 

 

ي لكم بدوام التوفيق                                                        
   انتهت الأسئلة تمنيات 
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 ) اجباري (   الأسئلة الموضوعية القسم الأول : 

ي المرب  ع أمام أنسب إجابة لكل من العبارات التالية : 
   السؤال الأول :)أ( ضع علامة )√( ف 

                       

,𝐴)المتجهان ( 1 𝐵⃗⃗)   ي المقدار كما بالشكل ي   متساوي غن
 تساوي :    𝜃فإن محصلتهما تكون أقل ما يمكن عندما  ف 

          
 
 
 
 

                  ❑              ❑                 ❑                     ❑      
 جسم تؤثر عليه ثلاث قوي أي معادلة من المعادلات الآتية تمثل محصلة القوي(  2  

 :  yFالمؤثرة علىي الجسم علىي المحور الرأسي        
                    ❑  ∑Fy = 10 sin(30) − 7      ❑  ∑Fy = 10 sin(30) + 7   
     ❑ ∑Fy = 5 sin(30) − 7        ❑    ∑Fy = 5 sin(30) + 7   

 
 

، وبسرعة ابتدائية مقدارها o45أطلقت قذيفة بزاوية )  ( 3 ي
 وبإهمال مقاومة الهواء m/s(10)( مع المحور الأفق 

 فتكون معادلة مسار القذيفة:      
         𝑦 = 𝑥 − 0.1𝑥2                   ❑ 𝑦 = 0.1𝑥2 − 𝑥              

        ❑   𝑦 = 𝑥2 − 0.1𝑥                 ❑ 𝑦 = 0.1𝑥2 + 𝑥  
ي تدور بسرعة زاوية ثابتة كتلة الطفل  ( 4      يجلس طفلان على نفس البعد من محور الدوران ف  لعبة دوارة الخيل الب 

ي  kg(40)الأول         
ي ) 1Vفإذا كانت السرعة الخطية للأول )  kg(30)وكتلة الثات 

 ( فإن: 2V( وللثات 
                                 ❑ 2= ½ V1V                    2=V1V        ❑  2=2V1V                ❑    2=3V1V  

 أحد المخططات التالية يمثل العلاقة بي   اتجاهات كل من السرعة الخطية والعجلة الجاذبة المركزية والقوة الجاذبة  (  5 
 المركزية لجسم يتحرك حركة دائرية منتظمة :        

                  
 
 
 
 
 

               ❑                             ❑                              ❑                          ❑ 
 

ي )  بية                                 اختبار تجريب  ي )  3وزارة الن 
 ( صفحات  7(                         الأسئلة ف 

ة الدراسية الأولىي                               م             20 /       20العام الدراسي  –امتحان الفن 

ياء للصف الحادي عسرر                                                 الزمن : ساعتان    المجال الدراسي : الفن  
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 ( يكون على الخط المار بمركز المثلث ورأسه على بعد من قاعدته hمركز ثقل قطعة رخام مثلثة الشكل ارتفاعها ) (  6
 :   يساوي      
    
    ❑     ℎ4                             ❑  ℎ3                      ❑  ℎ2                            ❑ h 

( أمام العبارة غي  الصحيحة  x)ب( ضع بي   القوسي   علامة )√( أمام العبارة الصحيحة علمياً ، وعلامة )

ي كل 
 مما يلي :   علمياً ف 

ب المتجه بكمية )        (  -1  قياسية سالبة يغن  مقداره فقط بدون أن يغن  الاتجاه. ض 

ب ال-2 𝜃لمتجهي   يساوي صفرا إذا كان المتجهي   متعامدين)  قياسي )         ( حاصل الض  = 90𝑜  . ) 

 . تكون سرعة القذيفة عند أقصىي ارتفاع مساوية مركبة السرعة الأفقية (      ) -3

ي )          (  -4
ي كما هو موضح أمسك طفل بطرف خيط ف 

ي مستوى أفق 
 نهايته حجر وحركة ف 

 (، فإن الحجر Xباتجاه السهم على الرسم فإذا ترك الطفل الخيط عند الموضع )   

ي الاتجاه    
 .  )بإهمال قوة الجاذبية(  Xcلحظة إفلاته يتحرك ف 

 

 مركز ثقل الفنجان وكذلك وعاء الطهي عبارة عن نقطة تقع على جسمهما.  )        ( -5
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ي السؤال ال
 : ثان 

 أكتب بي   القوسي   الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية: ) أ ( 

ي تحديدها الىي الاتجاه الذي تتخذه بالإضافة الىي العدد الذي يحدد مقدارها ووحدة القياس ال - 1
ي تحتاج ف   كميات الب 

ها.       ي تمن    )                                (                                                                                                        الب 

ي الهواء وتعرض لقوة جاذبية الأرض - 2
ي تقذف أو تطلق ف   (                                 )                          الأجسام الب 

 )                                  (    حركة الجسم علىي مسار دائري حول مركز دوران مع المحافظة علىي مسافه ثابته منه - 3

 (           )                                 حركة الجسم على مسار دائري حول محور دوران وبسرعة خطية ثابتة المقدار   -4

ي تسبب الحركة الدائرية ويكون اتجاهها دائما نحو مركز الدائرة ال -5  )                                  (.                     قوه الب 

ي يخضع لها الجسم بسب قوة جذب الأرض له .  - 6  (               )                                                       القوة الب 

 

 

  ب( أكمل العبارات التالية بما تراه مناسباً علمياً: 

باً اتجاهياً ينشأ متجه جديد يكون - 1 ب متجهي   ض   . على المستوى الذي يجمع المتجهي    ....................  عند ض 
 

ي بوحدة )  o60يميل بزاوية  N(12)المركبة الأفقية لمتجه قوة مقداره  - 2
 ...................... ( تساويNمع المحور الأفق 

ئ تكون زاوية الإطلاق مساوية .  - 3  .. .................. عندما يكون شكل مسار القذيفة نصف قطع مكاف 

ي قطره   m/s(5)بسرعة  kg(1000)تنعطف سيارة كتلتها  - 4
 فإن العجلة المركزية  m(50)على مسار أفق 

 ...................... .   2m/sللسيارة تساوي      

ب كرة القاعدة أثناء قذفه ف    - 5  الهواء تكون محصلة حركتي   هما .................... و....................  حركة مض 
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ي : الأسئلة المقالية 
 القسم الثان 

 ) أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يلي ( 

 السؤال الثالث :  

ي يتوقف عليها كل مما يلي : أ  )  ( اذكر العوامل الت 

ب ا – 1  .  لمتجهي    لعدديحاصل الض 

............................................................................................................................. ..................... 

 .   أقصىي ارتفاع تصل اليه القذيفة – 2

............................................................................................................................. ..................... 

 .  مركزيةالعجلة ال – 3

............................................................................................................................. ..................... 

 )ب( عل المحاور التالية، أرسم المنحنيات أو الخطوط البيانية الدالة عل المطلوب أسفل كل منها: 

   

 السرعة الخطية والزمن الدوري

 

لجسم يتحرك حركة دائرية   زاويةالسرعة ال
 ( r( والمسافة نصف القطرية )Wمنتظمة )

 

  )Ca(الجاذبة المركزية عجلة العلاقة بي   ال
(  m( لجسم كتلته ) 2Vومرب  ع السرعة الخطية ) 

 ( rيتحرك عل مسار دائري نصف قطره ) 

    حل المسألة التالية : ( ج)
⃗⃗⃗⃗⃗ 𝐴 لشكل المقابل يمثل متجهي   ا = 30 𝑈𝑛𝑖𝑡 ، 𝑩 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 20 𝑈𝑛𝑖𝑡 

: O30يحضان بينهما زاوية مقدارها )   ( احسب كل مما يلىي
⃗⃗⃗⃗⃗ 𝐴 )مقدار محصلتهما أو  – 1 +  𝐵 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗) . 
 
 
 
 .  تجاه المحصلة ا – 2
 
 
 

 

 
 

 

(V) 

T 

W 

r 

)C(a 
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 : رابع السؤال ال

ي ) أ ( 
  تعليلًا علمياً دقيقاً : علل لكل مما يأن 

ي لنيوتن . 1
 تعتن  القوة كمية متجهة ؟   F= m x aحسب القانون الثات 

............................................................................................................................. .......... .......... 

ي الحركة الدائرية تساوي صفراً. . 2
 العجلة المماسية ف 

 ........................................................... ..................................................................................... 

 . أسفل مركز كتلته.  mm(1)يقع عند  m (541)مركز الثقل لمركز التجارة العالمي والذي يبلغ ارتفاعه  0 3

 ....................... ...........  ................................................................................................................. 
 
 
 
 

   :  حل المسألة التالية( ب )

 فاذا كانت الازاحة الافقية للكرة لحظة وصولها لسطح الأرض  vعن سطح الأرض وبسرعة أفقية    m 20رمي جسم من ارتفاع  

 وبإهمال مقاومة الهواء أحسب :  m 25تساوي 

 أ ( الزمن الذي يحتاجه الجسم للوصول للأرض : 

 

 

 للجسم لحظة انطلاقة مبتعدا عن  ب ( السرعة الابتدائية 
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ي  :  السؤال الخامس ) أ 
 ( قارن بي   كل مما يأن 

 المتجه المقيد  المتجه الحر  وجه المقارنة 

   إمكانية نقله 

 الضرب الاتجاهي لمتجهين  الضرب القياسي لمتجهين   وجه المقارنة 

   نوع الكمية الناتجة 

 قذف مفتاح انجليزي في الهواء انزلاق مفتاح انجليزي أفقيا  وجه المقارنة 

   مسار مركز الثقل 

 
 
 
 

    حل المسألة التالية) ب (
 

ي مسار دائري نصف قطرها m/s 100طائرة تطن  بسرعة )  
ي تحافظ علىي  (m 200)( ف   والقوة الجاذبة المركزية الب 

 . أحسب: N) 4(95 X 10بقائها تساوي   

 أ( السرعة الزاوية: 

............................................................................................................................. ......... 

 ......................................................................................................................... ............. 

 ب( العجلة المركزية: 

............................................................................................................................. ......... 

............................................................................................................................. ......... 
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ي كل من الحالات التالية :  السؤال السادس : 
 )أ( ماذا يحدث ف 

ي كرتي   قذفت إحداهما أفقياً لزمن السقوط   . 1
ي حي   أسقطت الأخرى رأسياً  ف 

 الوقت   ف 
 ؟   )مع إهمال مقاومة الهواء(  نفسه    
 الحدث :       
 التفسير :      

 

 ؟  مقاومة الهواء(  عند وجود  ) لسرعة اصطدام القذيفة بالأرض مقارنة بسرعة الأطلاق  . 2
 الحدث :      
 التفسير :      

 
 
 موضع مركز كتلتي   مختلفتي   عند تبديل الكتلتي    ؟ل. 3
 الحدث :  
 التفسير :   

 
    حل المسألة التالية( ب )

ي 
 ثلاث كتل نقطية وضعت   الشكل المقابلف 

 والمطلوب:  علىي خط مستقيم 

 ( 1m ، 2m ،3m. حدد إحداثيات الكتل ) 1

تيب:   (      ,      )،  (      ,      )،  (      ,      )إحداثيات الكتل على الن 

 . أوجد موقع )إحداثيات( مركز كتلة النظام. 2

 

 

 

ي لكم بدوام التوفيق                                                      
  انتهت الأسئلة تمنيات 

 

 

 

 

 


